



Временно исполняющий обязанности начальника облздравуправления ЕАО Александр КЛИМИН, по предварительной информации, написал заявление об увольнении и покинет этот пост в понедельник 20 июня.

Александр Климин временно возглавил управление здравоохранения после того, как 6 июня неожиданно для всех в отставку ушел прежний руководитель ведомства Алексей Синельников.

Осведомленные источники в правительстве ЕАО считают, что Алексей Климин — не единственный, кто уйдет из облздравуправления ЕАО в ближайшее время. По неподтвержденной официально информации, заявления об увольнении готовы написать и некоторые другие специалисты, курировавшие вопросы управления медицинскими учреждениями региона.

Такую ситуацию компетентные источники связывают с серией публикаций о проблемах в здравоохранении ЕАО, появившиеся в последние несколько недель. В частности, с публикацией "ВРАЧЕЙ "ВЕДУТ" ПОД СТАТЬЮ" на сайте kprf79.ru

С текстом публикации можно ознакомиться по указанным ссылкам: http://kprf79.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2145:-lr-&catid=16:2010-12-26-03-47-37

https://vk.com/kprf79?w=wall-60508498_839

